

К 50-летию МХАТ

Торжественная сессия

Вчера в Москве открылась торжественная сессия, посвященная 50-летию Московского Художественного академического театра имени Горького. Она организована МХАТ и Всероссийским театральным обществом (ВТО).

В зале собрались работники искусства столицы, преподаватели и учащиеся театральных учебных заведений, писатели. Торжественное заседание открыл народный артист РСФСР Н. Н. Озеров.

С докладом на тему «Мировое значение МХАТ» выступил тов. А. В. Солодовников.

Сессия продлится 2 дня. В ее программе — доклады о великих реформаторах русского театра — К. С. Станиславском и В. И. Немировиче-Данченко, о роли МХАТ в формировании стиля социалистического реализма.

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

1. Москва

24 ОКТ. 1948

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ИЗВЕСТИЯ

от

23 ОКТ. 1948

Москва

Газета №

К 50-летию МХАТ

Вчера состоялось торжественное заседание отделения истории и философии и отделения литературы и языка Академии наук СССР, посвященное 50-летию Московского Художественного театра имени Горького.

★

В филиале МХАТ юмсомольский актив столицы встретился вчера с коллективом театра. О предстоящем юбилее собравшимся рассказал народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии В. О. Топорков. Юмсомальцы смотрели пьесу А. Корнейчука «Платон Бречет».

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ТРУД

от

24 ОКТ. 1948

Москва

Газета №

Торжественная сессия, посвященная 50-летию МХАТ

Вчера, 23 октября, в Москве открылась торжественная сессия, посвященная 50-летию Московского Художественного Академического театра имени Горького. Она организована МХАТ и Всероссийским Театральным Обществом (ВТО).

В зале собрались работники искусства столицы, преподаватели и учащиеся театральных учебных заведений, писатели. Тор-

жественное заседание открыл народный артист РСФСР Н. Н. Озеров.

С докладом на тему «Мировое значение МХАТ» выступил тов. А. В. Солодовников.

Сессия продлится 2 дня. В ее программе — доклады о великих реформаторах русского театра — К. С. Станиславском и В. И. Немировиче-Данченко, о роли МХАТ в формировании стиля социалистического реализма.

Правда
г. Москва

24 ОКТ. 1948г.

Юбилейная декада Художественного театра

Вчера в Московском Художественном театре в связи с его 50-летием началась юбилейная декада. В дни декады театр покажет зрителям свои лучшие постановки.

Первым спектаклем шла пьеса лауреата Сталинской премии Б. Чирскова «Победители».

Перед началом спектакля художественный руководитель театра народный артист СССР М. Кадров обратился с коротким приветствием к зрителям.